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Ata da 26a Sessao Ordin壷ia Da 13a Legi§latura

Identi鯖ca誇O Bdsica‥ Tipo de Sessao‥ Sess急o Ordin各ria; Abertura 27/06/2022- Inicio as

19:00h et6rminoas 19:55 h

Mesa Diretora‥ Presidente‥ Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secret誼o‥ Junior Costa/ PODE; Segundo Secretdrio‥

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sess訃o: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir

Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidao仲SC; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅ0: O Presidente Andr6 de Barros invocou a

PrOte辞O divina, Pela grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua

POPula9款o declarou abertos os tral’alhos da sess肴o ordin誼a deste dia 27 dejunho de 2022.

02・ LEITURA DE UM TRECHO B王BLICO‥ ReallZado pelo Vice-Presidente Joelei

Basso. O Presidente Andre de Barros, Prlmelramente agradeceu a presen9a de todos os

presentes nessa sessao ordin缶ia do ano de 2022, tamb6m agradeceu todos os vereadores

POr terem Vindo nessa sess肴o, em Seguida saudou a todos os presentes no audit6rio e os

que nos acompanham pelas redes sociais s9jam todos bem vindos. 03. LEITURA E

VOTACAO DA ATA DA SESSÅo ANTERIOR: Ata da SessあOrdin細a do dia 13

(treze) de junho de 2022, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores O4.

LEITURA DOS PTOJETOS RECEBIDOS: O Presidente da Camara Andr全de barros

SOlicitou que o Primeiro Secret誼o Jbnior Costa; Fizesse a leitura dos seguintes prqietos.

Projeto de Lei nO 32/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo

Municipal a realizar chamamento p皿ico, Para habilitar associa96es de produtores a

receber, atrav6s de termo de parcerla, a COnCeSSaO de uso de implementos agricolas e da

OutraS PrOVidencias. Justificativa do prQjeto de lei nO o32/2022: Senhor Presidente,

Senhores Vereadores‥ Este PrQjeto de Lei, enCaminhado para aprecia9肴O dos senhores

Vereadores, trata da autoriza辞o Legislativa para abertura de chamamento pdblico a fim

de habilitar as associac6es de produtores a receber, atraveS de temo de parceria, a

COnCeSSaO de uso de implementos agricolas adquiridos atrav6s de conv6nio com o Estado

do Parana atrav6s da Secretaria de Agricu血ra e Abastecimento - SEAB, e OutraS

PrOVid6ncias. O Municipio de Realeza tem a maior parte da sua economia baseada na

PrOdu9肴O Prlmarla’COm a Participa9あpredominante de pequenos produtores da

agricultura familiar que necessitam de infraestrutura terceirizada para a mecaniza辞o das

SuaS atividades agricolas’eSPeCialmente para a produ辞O de gr肴os e de leite. Ressalte-Se

que, a disponibiliza辞O dessas mえquinas agricolas, adquiridas pelo Municipio atrav6s de

ParCerias, COnStitui importante instrumento de concretiza9aO de politicas ptolicas de

fomento as pequenas propriedades e manutenc肴o da subsistencia rural. A cess肴o de uso

desses瀦誓診芸ma蒜議÷du9aO agrOPeCuarla’
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auxiliando os produtores rurais em suas atividades produtivas, COm fito no incremento da

renda familiar e melhoria das condi96es de vida no campo. Assim, 6 facil visualizar a

PreSen9a do interesse coletivo na proposta que ora se apresenta, na medida em que implica

gera9急O e distribui9めde riquezas no Municipio’Sendo imprescindivel, COmO auXilio e

incentivo aos produtores, eis que se trata, na Sua eSSenCia, de pequenas propriedades rurais

que necessitam do auxilio do poder pdblico para desenvoIvimento e amplia辞o de suas

atividades. Nestes temos, justificamos a propositura do tramite e aprova誇O do presente

PrQjeto de Lei. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito Municipal. Prqjeto de Lei

nO 33/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a

Viabilizar incentivos diretos a instala9fo do empreendimento de Tiago Antonio Frison

Grassi, Observando as condicionantes da Lei Municipal nO l.829/2019, de 14 de agosto

de 2019 e suas altera96es. Justificativa do prQjeto de lei nO O33/2022: O presente PrQjeto

de Lei tem por o切etivo viabilizar incentivos diretos obedecendo ds disposi96es e

limita96es contidas na Lei Municipal n.O l.829 de 14 de agosto de 2019 e suas altera96es.

Trata-Se de servi9OS de terraplanagem para a constru辞O de empreendimento compostos

POr O4 (quatro) barrac6es de 185x18 cada, tOtalizando 13.320m2, mais O5 (Cinco) casas

Para emPregados/colaboradores, CaSa de serv19OS, COmPOSteira e corredor central, Valor

inicial do investimento de 15 milh6es, PreVisあde 14 empregos diretos. Neste sentido

Visando incentivar o desenvoIvimento econ6mico no municipio, tendo em vista que a

atividade de avi誼o tem grande retomo de ICMS para o munlCIPIO, POis toda mercadoria

6 vendida com nota fiscal, entendemos que um empreendimento deste porte no munlCIPIO

Serまde grande valia, POis a嶋m de retomos em impostos ao munlCIPIO lra gerar uma

demanda de empregos. Assim, busca-Se incentivar esse empreendimento de investidores

extemos’COm uma POrCentagem das horas maqumaS neCeSS誼as para a terraplanagem e

acesso a propriedade. Atenciosamente, Paulo Cezar CasariL Prefeito MunicipaL Prqieto

de Lei nO 34/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo

Municipal a vial)ilizar incentivos diretos a instala鋳o do empreendimento de Base e

Funda9為O Materiais de Constru9奮O Ltda, Observando as condicionantes da Lei Municipal

no l.829/2019, de 14 de agosto de 2019 e suas alterac6es. Jus描cativa do pr句eto de lei

nO O34/2022: O presente PrQjeto de Lei tem por objetivo viabilizar incentivos diretos

Obedecendo as disposi96es e limita96es contidas na Lei Municipal n.0 1.829 de 14 de

agosto de 2019 e suas alterac6es・ Trata-Se de servi90S de terraplanagem para a constru辞o

de empreendimento composto pela Constm fo de pr6dio de 3.800m2 de obra sobre u

terreno de 8・000m2, 1ocalizado na Rua Ant6nio e Marcos Cavani, nO 2990, Para instala印

de uma unidade do Superdia Atacado. O investimento proposto para constru9aO do

atacado, PreVe um faturamento m6dio de R$4.000.000,00 (quatro milh6es de reais) por

m台s, Criacao de cerca de lOO (cem) postos de trabalhos diretos, a16m de 4O colaboradores

indiretos, tambem na pessoa de produtores Iocais hortifiutigraIljeiros e de produtos

regionais. Neste sentido visando incentivar o desenvoIvimento econ∂mico no munlCIPIO,

tendo em vista que a atividade atacadista tem grande retomo de impostos para o

munlCIPIO, POis toda mercadoria 6 vendida com nota fiscal, entendemos que um

empreendimento deste po巾e no munlCIPIO Sera de grande valia, POis alem de retomos em

lmPOStOS aO munl雛:婁三alta de empregos e movlmentO nO

〇六ト調しんの▲今
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municipio. Assim, busca-Se incentivar esse empreendimento de investidores extemos,

COm uma POrCentagem de cargas de terra e horas matluinas necess征as para a

terraplanagem e constru辞O. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril・ Prefeito Municipal.

Projeto de Lei nO 35/2022 de autoria do Poder取ecutivo que autoriza o Poder Executivo

Municipal a efetuar a contrata9急O de servidores por prazo deteminado atraves de

PrOCeSSO Seletivo. Justificativa do prQjeto de lei nO O35/2022: Excelentissimo Senhor

Presidente da C各mara de vereadores e demais Edis. Passo as maos da Presidencia dessa

COnCeituada Casa de Leis, Pr句eto de Lei que autoriza a abe血ra de Processo Seletivo

Simplificado (PSS) para contrata辞O de Professor de Apoio Educacional Especializado

Para atender a demanda nos CMEIS e nas Escolas da Rede Municipal de Ensino. A

COntrata辞O do ndmero de profissionais faz-Se neCeSS誼a para trabalhamos de acordo

COm a Instru9わNormativa Ol/2016 SEED/SUED’a Lei n.O 9394/96, de 20/12/1996, que

estabelece as Diretrizes e Bases da Educa9あNacional; O Decreto Federal n.O 8.368, de

O2/12/2014, que regulamenta a Lei n.O 12.764, de 27/12/2012, que institui a Politica

Nacional de Prote辞o dos Direitos da Pessoa com Transtomo do Espectro Autista; Para

isso’Pedimos a contrata辞O de 20 professores de Apoio Educacional Especializado, COm

Carga hor誼a/dia de O4 horas. Assim, justifica-Se a SOlicita9肴O, COnSiderando os motivos

SuPraCitados. Sendo o que temos para o momento, agrade9O desde ja. Atenciosamente,

Paulo Cezar Casaril. Pref抗o Municipal. Prqjeto de Lei nO 36/2022 de autoria do Poder

Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal abrir cr6dito adicional especial no

Or9amentO do munlCIP宣O Para O eXerCicio de 2022. Justificativa do Prqjeto de Lei nO

36/2022: O presente prQjeto de lei trata da inclus各o nas pe9aS Or9ament誼as de recursos

Or9ament誼os para a natureza de despesa para Auxilio Alimenta9肴O. Considerando que

na elabora辞O do or9amentO de 2022 do Municipio, nfo houve a previsao or9ament誼a

na natureza de despesa 3.3.90.46.00.00 Auxilio Alimenta確o, nO Or9amentO do

Municipio’Sendo que o mesmo necessita de tal rubrica or9ament征a para poder realizar

O PagamentO do Auxilio Alimenta9奮O Para OS∴Servidores p萌licos・ Sendo assim,

SOlicitamos a aprecla9aO e VOta辞O do presente prQjeto em REGIME DE URG丘NCIA a

fim de viabilizar a continuidade do processo. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril.

Prefeito Municipal. Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de

Barros diz: Devido a importancia dos Projetos de Lei nO 32 e 36/2022　de autoria do

Executivo Municipal. Solicito se todos os vereadores concordam em realizarmos hQje a

l discuss肴o e vota9肴O do prqieto. Aprovado por todos. Nesse momento o Presidente da

Camara de Vereadores parabenizou ao time de Futsal que participaram do trig6simo

quartojogos do Parana no qual se consagra-1os Campe6es. Convidou o vereador Tid疑a

Se fazer presente na frente da mesa diretora pois foi o indenizador de entregar uma

Pequena homenagem ao t6cnico Valdomiro e ao Diretor de Esportes Daniel Bohler, e em

Seguida entregar para cada atleta uma pequena lembran9a. O presidente da Camara de

Vereadores Andr6 de Barros foi nomeando atleta por atleta e cada vereador foi entregando

uma pequena lembran9a.

r多ル」一」多〆へ

の′」もO虫虹/〕
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Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT;Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidfb仲SC; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS.

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discussao e vota9都o - Projeto de Lei nO 30/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a transf壷r bens

im6veis, Via concess肴o de uso e futura alienac肴o onerosa ao cession拒o, bem como

viabilizar incentivos diretos as empresas observando as condicionantes da Lei Municipal

no 1829/2019.O presidente da Cまmara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou que o

Primeiro secretario Jbnior Costa fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa:

Diante do exposto, aP6s as observa96es realizadas (aus6ncia do impacto financeiro e

laudo de avalia9fb dos im6veis), a Procuradoria Juridica opina pela possibilidadejuridica

da tramita辞O, discuss為o e vota亨肴O do prQjeto de lei ora examinado caso venha receber

parecer favorivel das demais comiss6es da casa A emiss肴o de parecer por esta

Procuradoria Juridica nfb substitui o parecer das Comiss6es Permanentes’aSSim, a

opinifojuridica n肴o tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou

nfo pelos membros desta Casa証que a decisわdas Comiss6es e o voto dos parlamentares

s肴o soberanos. Este 6 o nosso Parecer. S.M.J. Realeza, 13 de junho de 2022・ Lucas

Zimmer, Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

solicitou o parecer da comissao permanente de justica e reda確O e PaSSOu a Palavra ao

PreSidente Tid急o. O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer

da comissfb permanente de financas e orcamento a presidente Prof. Bia e afirmou que: O

parecer da comissfo 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto esta em discuss5o・ A palavra

com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que satda

todos os presentes na sess呑o, Principalmente os atletas que ganharam os JOgOS. Frisou a

importancia desse prQjeto que ele autoriza a realizar a concessao de uso e餌ura aliena9aO

OnerOSa dos im6veis assim vai viabilizar incentivos na gera辞O de empregos e renda para

nossa cidade e renda entfo sou favoravel ao prQjeto. O prQieto esta em vota9aO. Quem for

favoravel permane9a COmO eSta e OS COntrえrios se manifestem. Aprovado por todos em la

discussわe vota9肴O. Em lO discuss肴o e vota9aO - Projeto de Lei nO 32/2022 de autoria

do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar chamamento

Pttlic,O, P軌-a habilital- aSSOCi叩Ges dc produtores a receber, a山av5s de le皿O de pa∫CeI‾la,

a concessfb de uso de implementos agricolas e da outras providencias. O presidente da

Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou que o Primeiro secretario J心nior Costa

fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, ap6s as

Observa96es realizadas em parecer de duas laudas, a Procuradoria Juridica oplna Pela

POSSibilidade juridic,a da tramita9aO, discussao e vota9aO do prQjeto de lei ora examinado

CaSO Venha receber parecer favorivel das demais comiss6es da casa. A emiss奮o de parecer

POr esta Procuradoria Juridica nfb substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim,

a opini急o juridica n肴o tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados

ou nao pelos membros desta Casa, 」a que a decisfb das Comiss5es e o voto dos

Parlamentares sao soberanos. Este 6 o nosso Parecer. Realeza, 27 dejunho de 2022,Lucas

Zimmer Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

図四四蛋雪　図四四四国
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SOlicitou o parecer da comiss肴o pemanente de justi9a e reda9喬O e PaSSOu a Palavra ao

relator Junior Costa. O parecer da comiss5o 6 pela viabilidade do prqjeto. Solicitou o

PareCer da comiss肴o permanente de finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof Bia e afirmou

que: O parecer da comiss為o 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto esta em discuss犯A

Palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que

fala que este PrQjeto de Lei, enCaminhado para aprecia辞O dos vereadores, trata da

autoriza9肴O Legislativa para abe巾Ira de chamamento pbblico a fim de habilitar as

associa96es de produtores a receber, atraV6s de termo de parceria, a COnCeSSあde uso de

implementos agricolas adquiridos atrav6s de conv6nio com o Estado do Parana atrav6s

da Secretaria de Agricu血ra e Abastecimento - SEAB, e OutraS PrOVidencias. Ent肴o ele 6

um prqjeto bom para nossa cidade・ Com a palavra aProf. Bia que ressalta que oMunicipio

de Realeza tem a maior parte da sua economia baseada na produ辞O Primdria, COm a

Participa辞O Predominante de pequenos produtores da agricultura fa,miliar que necessitam

de infraestrutura terceirizada para a mecaniza亨あ　das suas atividades agricolas,

especialmente para a produ9肴O de gr肴os e de leite. Ressalte-Se que, a disponibiliza9詠o

dessas maqumaS agricolas, adquiridas pelo Municipio atrav6s de parcerias, COnSt血i

importante instrumento de concretiza辞o de politicas p的licas de fomento ds pequenas

PrOPriedades e manuten9詠o da subsist6ncia rural. Que 6 favor各vel ao prQjeto. O prQjeto

esta em votacao. Quem for favorivel permane9a COmO eSta e OS COntrdrios se manifestem.

Aprovado por todos em la discuss肴o e vota9為O. Em lO discuss為o e vota9気O - Projeto de

Lei nO 36/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal

abrir cr6dito adicional especial no or9amentO do munlCIPIO Para O eXerCicio de 2022. O

PreSidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissあ

Permanente de justica e reda印O e PaSSOu a Palavra ao presidente Tid肴o. O parecer da

COmissfb 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comissao pemanente de

financas e orcamento a presidente Prof. Bia e afimou que: O parecer da comissfb 6 pela

Viabilidade do prQjeto. O prQjeto esta em discuss肴o. A palavra com os senhores

Vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que se diz ser favorivel ao

PrQjeto pois esse prQjeto de lei trata da inclusao nas pecas oreament各rias de recursos

Or9amentarios para a natureza de despesa para Auxilio Alimenta9fb. No orcamento do

Municipio, Sendo que o mesmo necessita de tal rubrica orcament誼a para poder realizar

O PagamentO do Auxilio AIimenta鈎O Para OS Servidores pfrolicos. Com a palavra a

Vereadora Prof Bia que tamb6m diz ser favorivel ao prQjeto que comoja foi aprovado o

Vale alimenta鋳o ele precisa apenas ser criado esse orcamento para sair as despesas assim

fazendo que os funcion誼os ainda ganhem esse m6s. Com a palavra o vereador Claudemir

de Chaves que tamb6m se diz se fa.vorivel ao prQieto que esse orcamento a malS nmguem

estava esperando, ent肴O POr isso que precisou ser aberto esse or9amentO, mais esperamos

que todos os funcion各rios fiquem felizes com esse vale, gaStando no comercio local de

nossa cidade. O prQjeto esta em vota姉O. Quem for favoravel pemane9a COmO eSta e OS

COntr誼os se manifestem, Aprovado por todos em la discussあe vota辞O. Em 2O discuss各o

e vota9fo - Projeto de Lei nO 28/2022 de autoria do Poder Executivo que disp6e sobre a

Cria辞O do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiencia do municipio de

Realeza ParanあCMDPD/ e a cria確O do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com

‰レク一一もら通航勺
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Deficiencia - FMDPD e da outras provid6ncias. O PrQjeto estまem discuss犯A palavra

COm OS Senhores vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que esse

PrQjeto com a cria辞o do Conselho Municipal dos Direitos das pessoas com defici6ncia,

Pelo 6rgao colegiado, Vinculado com a Secretaria de Assistencia social. Que 6 bastante
ampla a competencia do Conselho municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiencia,

isso significa desde logo que o referido Conselho vem revestido para atender todas as

finalidades. O pr句eto esta em vota鈎O. Quem for favorあvel pemane9a COmO eSta e OS

COntr毛rios se manifestem. Aprovado por todos em 2a discussao e vota9犯Com a palavra

O Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros que fala sobre o ressarcimento

de despesas. Tendo em vista que Lei Municipal n. 1835/2019 estipula a necessidade de

autoriza軸o do Plenえrio para pagamento dos ressarcimentos, COnSiderando que na vlagem

a Brasilia ocorrida entre os dias 20 e 23 deste m6s de junho, Cada vereador gastou em

m6dia R$ 80,00 a mais que o teto de ressarcimento por dia de viagem, Se faz necess細a

autoriza辞O do plen誼o para reemboIsar refendos valores, COnforme previsfo do Art. 2O,

Paragrafo Terceiro da citada Lei l.835/2019. Quem for favoravel pemaneca como esta e

OS COntr誼os se manifestem Aprovado por todos em血ica discussfo e vota9奮O. O

PreSidente da Camara de Vereadores Andre de Barros passou a palavra para que todos os

Vereadores fizessem suas considera96es finais. Com a palavra o vereador Marciano que

Primeiramente agradeceu a todos os presentes na sess肴o, e em Seguida agradeceu ao

Deputado Nelson Luersen pelos recursos mandados para nossa cidade, que na SeXta-feira

estive no patio do parque de maquinas recebendo o trator que o pr6prio Deputado mandou

atrav6s de emenda parlamentar que ser各destinado a uma comunidade de nossa cidade.

Para finalizar deixou claro que esta ai trabalhando mais rapido possivel para que os

PrOblemas e relatados da popula9肴O Sejam resoIvidos mais breve possivel e todo o contato

COm O Vereador sera passado a secretaria e aos os respons各veis e acredito que em breve

tudo serdsolucionado. E podem sempre mandar mensagem ligar que o vereador Marciano

Vai atender e mais nada a declarar desQjou um boa noite e boa semana a todos. Com a

Palavra o vereador Ozeias de Oliveira saudou todos os presentes e parabenizou os

meninos do futsal que pode assistir algunsJOgOS e frisou que os meninos saobons debola.

Falou da ida com os demais vereadores a Brasilia, que foi uma vlagem bem produtiva a

ida para la, levar e protocolar alguns pedidos com os deputados, tivemos um resultado

POSitivo obtido’fdi plantado uma semente sobre o hospital universit誼o em nossa cidade

POde se que demore um tempo mais o importante que demos o pontap6 inicial, tambem

falou de todos os prqjetos importantes votados nessa casa de leis em prol do munlCIPIO e

no mais agradeceu a todos que estao aqul e a tOdos que nos acompanharam des匂o uma

excelente semana de tral)alho a todos. Com a palavra o vereador Tidfo que antes de血do

agradeceu ao Valdemir Argenta por ter sido o mediador, O que COrreu atraS da nossa

Vlagem Para Brasilia, que foi uma vlagem muito produtiva de grande aprendizado, de

COnhecer varias pessoas’de ter a oportunidade de conversar com o presidente do Brasil.

Agradeceu a todos os Deputados que se comprometeram em g担dar e mandar verbas para

Realeza. E nada mais desejou um boa noite a todos e uma boa semana. Com a palavra

Vereador JoわBento Emiliano que apenas agradeceu a presen9a de todos, e que a ida pa

Brasilia foi corrida mais f i de grande valia, que eSSa uni肴o de todos tantos vereadores,
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secret誼os, Prefeito, COlaboradores s6 quem ganha sera o municipio, foram protocolados

muitos pedidos e agora muitas emendas parlamentares v肴o chegar para nosso munlCIP置O.

Com a palavra a vereadora Prof Bia que agradeceu a presen9a de todos e que leva da

Viagem a Brasilia a seguinte frase que負Nenhum de n6s 6 melhor’do que todos n6s

juntos”. Que a semente referente sobre o Hospital Regional em nossa cidade que ja vinha

deis de 2019 ja estま1an印da entao que os fultOS chegue, POSSa Ser que demore mais

quando menos lmagmar POSSa Vim somar em nossa cidade’que fizeram uma grande

maratona em Brasilia, Varios protocoIos foram feitos, e muitas emendas em breve

Chegaram ao nosso municipio, tambem agradeceu ao Comercio Iocal na Rua Amaldo

Bussato pela linda festajunina que aconteceu no dia 24 dejunho, uma ParCeria de todas

as lqias, que a Camara se fez presente fazendo algodあdoce e distribuindo para toda a

POPula辞o. E tamb6m nao poderia deixar de agradecer ao Deputado Nelson Luersen por

ter enviado um trator que serんdestinado a uma comunidade de nossa cidade, e nada mais

des匂ou um boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o Segundo Secretdrio e

Vereador Claudemir de Chaves que agradeceu a presen9a de todos, Principalmente a toda

COmitiva de vereadores que se fez presente na audi6ncia pdblica em Brasilia refere ao

Hospital Regional em nossa cidade, 6 uma semente plantada e que saia do papel, e que

nあpode ser fazer presente em Brasilia com os demais vereadores por que j信inha um

agenda marcada em Curitiba para participar da 19O Jomada da AgroecoIogia que 6 uma

feira de alimentos organlCOS e agrOeCO16gicos, aPreSenta96es cu血rais, Show de artistas

Iocais e nacionais, Oficinas, Semin各rios, eXPOSi96es de fotografias e charges, eSPa9O de

Sadde Popular e culindria. Que vai buscar atrav6s de leis para que Realeza consiga trazer

Principalmente nas escolas a comida organica de boa qualidade nas merendas das escolas

POIS O nOSSO munlCIPIO e rlCO em alimentos organlCOS, e nada mais desQjou um boa noite

e boa semana para todos.Com a palavra o Primeiro Secret紅io e Vereador J心nior Costa

que parabenizou a todos os atletas do futsal e tamb6m ao Neco pela agenda em Brasilia,

Pelas emendas destinadas ao municipio de Realeza e que muitos protocoIos foram

PrOtOCOlados agora tudo o que vier sera para somar em nosso munlCIPIO, e nO mais

desejou um boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o Presidente da C急mara de

Vereadores Andr6 que tamb6m agradeceu ao Neco pela agenda em Brasilia que foi de

grande valia e que quando v垂iou nao vl糾Ou COmO um Partido, Viatou pelo partido de

Realeza, agradeceu a todos os deputados que sempre ajudam nossa cidade. Como

acordado com os demais pares, realizaremos duas sess6es extraordindria em seguida sem

intervalo, Para aPreCia9fo dos prQjetos de lei nO 32 e 36. E nada mais havendo a tratar

declarou encerrada a presente sessfo e desQjou a todos um boa noite e boa semana a
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